
平成17年度　利用者調査結果
〔児童デイサービス  全体〕

項目 グラフ

1.（施設名）では、運動機能発達の促進や健康
の維持・促進が十分に行われていますか

2.（施設名）では、お子さんの発達に合わせた豊
かな感性を育む活動・遊び等が行われています
か

3.（施設名）では、集団生活における、社会性を
身につけられるような活動が行われていますか

4.（施設名）では、他の人に知られたくないことの
秘密を守るなど、プライバシーが守られています
か

9.（施設名）の職員には、子どもの要求や意思表
示をくみとる姿勢がみられますか

10.（施設名）には、のびのびできる雰囲気があ
りますか

5.（施設名）では、緊急時（災害・病気・けがな
ど）への対応は十分ですか

6.（施設名）の職員は、お子さんに丁寧（乱暴な
言葉を使ったり、命令したり、呼び捨てにしない）
に接してくれていますか

7.（施設名）の職員はみんな同じようにお子さん
に接してくれていますか（人によって言うことが
違うということはありませんか）

8.（施設名）では、お子さんの利用する施設、設
備、備品について、衛生的な管理が行われてい
ますか
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項目 グラフ

20.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】説明を聞いて、（施設名）を利用してみようと
思いましたか

15.（施設名）では、お子さんの目標や計画につ
いて、職員が一緒に考えわかりやすく説明してく
れますか

16.（施設名）では、必要に応じて生活に関する
情報提供や、相談・助言などの精神面のサポー
トがありますか

17.（施設名）では、保護者同士の交流の機会は
十分にありますか

18.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）では、利用する前に、施設での生
活や支援内容など、知りたいことについてわか
りやすい説明がありましたか

19.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）では、施設の役割やサービスなど
の考え方を知る機会がありましたか

11.（施設名）には、お子さんが目で見て楽しめた
り、リラックスできるような工夫がありますか

12.（施設名）では、日課や行事予定等は、わか
るようになっていますか

13.（施設名）では、お子さんの成長ぶりや生活
の様子、支援の内容について、十分な情報提
供・説明がありますか

14.（施設名）では、進路を考えるときに、職員が
適切な情報を提供し、親身になって相談に乗っ
てくれますか

74.4% 7.0% 18.6%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当
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項目 グラフ

21.（施設名）には、不満や要望を職員に言いや
すい雰囲気がありますか

22.（施設名）では、職員は不満や要望に対し
て、きちんと対応してくれていますか

53.5% 18.6% 25.6% 2.3%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

48.8% 9.3% 37.2% 4.7%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 34 1 6 2 0 43

2 36 1 5 1 0 43

3 37 0 6 0 0 43

4 32 2 9 0 0 43

5 30 1 12 0 0 43

6 39 2 2 0 0 43

7 34 5 4 0 0 43

8 29 5 9 0 0 43

9 36 1 6 0 0 43

10 39 2 2 0 0 43

11 32 3 8 0 0 43

12 37 0 6 0 0 43

13 34 1 8 0 0 43

14 27 1 14 1 0 43

15 36 1 6 0 0 43

16 33 2 8 0 0 43

17 33 1 9 0 0 43

18 14 1 2 0 0 17

19 13 1 3 0 0 17

20 16 0 1 0 0 17

21 23 8 11 1 0 43

22 21 4 16 2 0 43
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